

香港打击内地孕妇赴港产子

拟研究接收内地孕妇限额

香港媒体报道,港府民政事务总署2日在全香港多个黑点大厦,展开大规模针对性巡查和执法行动,全力扫荡专门接待内地孕妇来港产子的“月子公寓”黑点,打击无牌经营旅馆的活动。据悉,香港一年来近半数新生儿为内地产妇所生,港府拟研究明年接收内地孕妇限额。

据中新社电



港府全力扫荡“月子公寓”

2日,港府全力扫荡专门接待内地孕妇来港产子的“月子公寓”黑点。民政署辖下牌照事务处在2日的行动中,巡查了东区、油尖旺区、深水埗区及荃湾区共43个处所,已掌握初

步证据,怀疑其中3个处所涉嫌提供短期住宿给内地来港产子的孕妇。行动中两名人士涉嫌违反居留条件,该两宗个案已实时转交警方跟进。牌照处总主任余德祥

称,今次行动十分成功,现正全力处理搜获的证据,待确定有足够证据证明相关处所涉及无牌经营旅馆,便会立刻采取检控行动。至于其余个案,牌照处会继续积极跟进。

近半新生儿是内地孕妇所生

据香港特区政府统计处公布的去年中期人口统计发现,去年年中香港人口达7061万,按年增加57500人,增长率为0.8%,创历史新高;而前年中至

去年中期间,出生人数为84700人,其中38600人为内地产妇所生,占总数字45.6%,总出生人数较前年全年82万人。为高。妇产科医生指出,来港

产子的内地产妇持续增加,其中来自北京及上海等大城市的产妇更较5年前倍增,“迫爆”香港产科床位,有私家医院分娩预约一直“爆满”,要提前8个月预约。

港府拟研究接收内地孕妇限额

香港特区政府食物及卫生局长周一岳3日表示,短期内会与医管局和私家医院研究明年接收内地孕妇限额,预计4月可公布。

周一岳要求医管局2月内提供有关内地妇女在港产子的几方面资料及意见,包括预计来年数字,是否仍继续设限额抑或停收内地妇女,以及调

整收费以应付增加的工作量,包括持续增加的“冲急症室”情况,之后便与私家医院一起讨论明年接收内地孕妇限额,他预计4月会有公布。

儿子要穷养,女儿要富养?

有位“80后”父亲把女儿宠成公主——陪4岁女儿过年7天花3万

“儿子要穷养,女儿要富养。”对于坊间流传的这样一种育儿理念,“80后”父亲万先生算是做到了极致。刚刚过去的这个春节7天长假,他给女儿买名牌服装、买ipad2,带着妻女赴海南旅游,7天下来,万先生花掉了3万元的年终奖。

据《武汉晨报》

今年31岁的万先生就职于汉口一家广告公司,月薪5000元左右,4岁的女儿彤彤(化名)在上幼儿园。万先生的妻子胡女士说,老公非常宠女儿,平时在家都是跪着和女儿交流。老公对女儿从来是有求必应,要什么就买什么。老公对女儿如此溺爱,让胡女士有些担忧,前天她给记者晒了春节假期的消费清单:一家三口去海南自助游

花费21万元,给女儿上商场买衣服、鞋子花费4000多元,买部ipad2花了4000元,不算其他,这几项开支加起来就近3万元。

在网上搜索“女儿富养”一词后,立即弹出各大论坛对此育儿观的唇枪舌剑。

网友“烟草味的酒鬼”说,穷养儿,富养女,有一定的道理。女孩只有富养后,长大了才不会

被一些不良青年的小恩小惠给骗走。男孩要穷养,才会激发他努力奋斗,在逆境中成就人才。

记者就此随机调查了20位年轻的家长,其中15位家长养的是女儿。这15位家长中,9位家长明确表示会“富养”女儿。

华中师范大学教科院教授范先佐受访时称,不管是选择穷养孩子还是富养孩子都无可厚非,但不能溺爱孩子。

广西河池镉污染: 河池环保局长等被撤职

据中新社电 广西官方3日在柳州市召开新闻发布会,通报龙江河污染事件相关责任人处理情况,河池市副市长李文纲等9名责任人被处理。

广西监察厅副厅长雷永达在发布会上称:经查,河池市政府及有关部门、相关责任人在履行职责方面存在失职、渎职行为,对龙江河突发环境事件负有重要责任,已责令河池市委、市政府向广西区党委、人民政府作出深刻检查,同时依据有关法律法规和相关条例,决定对河池市环保局党组书记、局长吴海恣,给予撤销党内职务、行政撤职处分。决定对河池市副市长李文纲等人给予行政记过等处理。

池市环保局党组书记、局长吴海恣,给予撤销党内职务、行政撤职处分。决定对河池市副市长李文纲等人给予行政记过等处理。

据介绍,1月15日,河池市环保局接到宜州市环保局报告,反映龙江河宜州市怀远镇河段水质出现异常。1月16日,采集龙江河水样进行检测分析。1月17日经采集水样化验分析,发现龙江河拉浪电站坝首前200m处,镉含量超《地表水环境质量标准》Ⅲ类标准80倍。

三亚公布海鲜品参考价 供市民游客监督

据新华社电 三亚市物价局2日公布了三亚海鲜品社会平均批发参考价格,作为海鲜排档销售价格计算依据,市民游客可根据公示价格计算出最高销售价格。若发现海鲜排档不按最高销售价格标价,可拨打电话向物价部门投诉。

据了解,此次公布的海鲜品社会平均价格包括鱼类、螺贝类、虾类、蟹类共近70个品种。按照规定,海鲜排档餐饮业经营者海鲜品的购进价格在不高于社会平均批发参考价格10%的幅度内确定。

根据三亚市2011年出台的《海鲜排档餐饮海鲜品平均差价率管理规定》,三亚市政府规定今年春节期间海鲜排档餐饮海鲜品平均差价率为:鱼类190%、螺贝类160%、虾类和蟹类均为90%。按照计算方法:某餐饮海鲜销售最高价格=某海鲜品购进价格×(1+差价率),可计算出该海鲜品种的最高售价。

三亚市物价部门提醒,海鲜排档必须明码标价。市民游客也可以通过这种换算公式,来计算海鲜排档是否存在违规涨价、价格欺诈等不正当价格行为。

韩寒被指 抄袭四川下岗女作品

据中新社电 日前,一篇质疑韩寒《三重门》背后有团伙抄袭的帖子在网上受到热议,再一次把最近备受关注的韩寒推到了风口浪尖上。2月2日,记者找到了这篇帖子的作者赵幼兵,赵幼兵告诉记者,此次发帖质疑韩寒是为了呼吁文坛改革,抵制抄袭。

“我不晓得《三重门》,我不晓得他什么时候出的,我也没有看过”,赵幼兵向记者说道,几年前她在街上遇到了自己的同事,同事曾告诉她有一位17岁的小孩抄袭了她的作品。而同事口中的“抄袭者”正是凭借《三重门》成为文坛新星的韩寒。

60岁的赵幼兵是成都机车厂的一名下岗工人,20年前她写了一部叫《家有贵子》的小说,她曾将小说手稿给工厂里的同事广泛传阅。赵幼兵表示,她还曾向上海文艺出版社寄过小说原稿,但没有被发表。然而,几年后赵幼兵发现有人涉嫌抄袭了她这些没有发表的作品,“包括韩寒的《三重门》”。

“不管他是不是抄袭,我觉得韩寒本人也是被利用了”,对于在网络发出帖子的初衷,赵幼兵表示,她质疑韩寒背后有团队在支持抄袭,她也呼吁大家制止文坛抄袭现象。

颈,腰间盘突出 云南民间有奇方

颈椎病,腰椎病主要是由椎间盘突出,骨质增生,椎管狭窄压迫相邻的神经根引起的各种病症,患者常常感到脖子酸胀,头疼头晕,手指麻木,腰部酸疼,坐骨神经疼,腿脚麻木肿胀,腿软无力,走不成路,由于椎间盘是无血管组织,现有药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈。

在云南临沧、腾冲地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,找到他,只需用他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现一夜能翻身,一疗程就能下床行走,一月左右就能开车爬山打球跑步,当地民间广为流传。

六安赵先生2006年患腰椎间盘突出、椎

管狭窄、椎体滑脱增生压迫神经,腰疼,坐骨神经疼,腿脚麻木肿胀,弯不下腰,走不了路,上下车都感到十分困难,一天到晚大部分时间都是在床上沙发上趴着躺着度过的,四处求医无效,正准备手术,突然发现了仙草活骨膏。“我用后次日麻木之处就有疼感,一个月后,能走七八里路,不仅免除了一次大手术,而且腰疼的老毛病至今也没有犯。”

电话预约有专人指导用药。良心承诺:诚信治疗绝不虚做广告,让您不花一分冤枉钱。一个疗程只需15天。特注:本品低温技术提取,不脏不流不易过敏,顽固患者谁用谁说好。

咨询电话:0551-2909886
 销售地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面) 合肥市琥珀大药房(市第一医院西20米)